



# 特朗普赢得美国总统选举

**新华网消息** 2016年美国总统选举9日落下帷幕,初步统计显示,共和党总统候选人唐纳德·特朗普击败民主党总统候选人希拉里·克林顿,当选美国第58届总统。

美国总统选举实行选举人团制的间接选举制度。截至9日凌晨的统计结果显示,特朗普得票已超过胜选所需的270张选举人票。

尽管美国主流媒体和选前的各种民调明显看好希拉里,但选民用投票表达了不同的声音。特朗普除了赢得自己所有优势州之外,还拿下对手优势州之一威斯康星州。此外,特朗普在佛罗里达、北卡罗来纳、俄亥俄、宾夕法尼亚等“摇摆州”的得票数也超过希拉里。

希拉里9日凌晨给特朗普打电话承认败选。特朗普胜选后向支持者表示感谢。他说:“我非常期待成为你们的总统,我保证不会让你们失望。”他还表示,将重建国家基础设施,并呼吁两党团结。

美国布鲁金斯学会学者达雷尔·韦斯特告诉记者,“特朗普的获胜让专家们感到震惊”,经济前景不佳的白人蓝领和乡村人口踊跃投票是特朗普获胜的一大原因,他们普遍认为美国一直处在错误的方向。

此次选举期间,希拉里和特朗普的竞争空前激烈。希拉里卷入“邮件门”、克林顿基金会等丑闻,特朗普则因其种族和性别歧视言论、巨额避税



丑闻和基金会善款运作问题饱受争议。两人以人身攻击为主的选战严重撕裂了美国社会,引起国际社会广

泛关注。此次选举被美国媒体称为近几十年来“最丑陋、最分裂”的总统选举。美国国务卿克里在选前承认,此次选举过程让美国在海外蒙羞。

依据程序,新总统将在2017年1月20日宣誓就职。特朗普上台后的当务之急是团结国家和修复自身形象,同时还将面临经济增长乏力、贫富差距拉大、种族矛盾加剧、反恐安全堪忧等一系列国内和国际问题挑战。

8日,美国还举行了34名国会议员、全部435名国会众议员的改选。初步统计显示,共和党维持了对参众两院的控制权。

# “8·12”特大火灾爆炸事故系列案一审宣判

**新华网消息** 记者从天津市高级人民法院了解到,11月7日至9日,天津港“8·12”特大火灾爆炸事故所涉27件刑事案件一审分别由天津市第二中级人民法院和9家基层法院公开开庭进行了审理,并于9日对上述案件涉及的被告单位及24名直接责任人员和25名相关职务犯罪被告人进行了公开宣判。

法院经审理查明,2015年8月12日22时52分许,位于天津市滨海新区天津港的天津东疆保税港区瑞海国际物流有限公司(以下简称瑞海公司)危险品仓库发生火灾爆炸事故,造成165人遇难、8人失踪,798人受伤住院

治疗,304幢建筑物、12428辆商品汽车、7533个集装箱受损。截至2015年12月10日,事故造成直接经济损失人民币68.66亿元。

法院经审理查明,天津交通、港口、海关、安监、规划、海事等单位的相关工作部门及具体工作人员,未认真贯彻落实有关法律法规,违法违规进行行政许可和项目审查,日常监管严重缺失;相关部门负责人和工作人员存在玩忽职守、滥用职权等失职渎职和受贿问题,最终导致了“8·12”特大火灾爆炸事故重大人员及财产损失。被告人瑞海公司董事长于学伟归案后主动供述其为瑞海公司违规办理港口

危化品经营资质,多次向时任天津市交通运输和港口管理局副局长李志刚、港口管理处处长冯刚请托,送给李志刚、冯刚财物共计15.75万元。

根据各被告人犯罪的事实、性质、情节和造成的社会危害后果以及在共同犯罪中的地位、作用,法院依法作出一审判决。瑞海公司董事长于学伟构成非法储存危险物质罪、非法经营罪、危险物品肇事罪、行贿罪,予以数罪并罚,依法判处死刑缓期二年执行,并处罚金人民币70万元;瑞海公司副董事长董社轩、总经理只峰等5人构成非法储存危险物质罪、非法经营罪、危险物品肇事罪,分别被判处无期徒刑到十

五年有期徒刑不等的刑罚;瑞海公司其他7名直接责任人员分别被判处十年到三年有期徒刑不等的刑罚。天津中滨海盛卫生安全评价监测有限公司(以下简称中滨安评公司)犯提供虚假证明文件罪,依法判处罚金25万元;中滨安评公司董事长、总经理赵伯扬等11名直接责任人员分别被判处四年到一年六个月不等的有期徒刑。天津市交通运输委员会主任武岱等25名国家机关工作人员分别被以玩忽职守罪或滥用职权罪判处三年到七年不等的有期徒刑,其中李志刚等8人同时犯受贿罪,予以数罪并罚。宣判后,各案被告人均表示认罪、悔罪。

乐进城不慎遗失法律工作者执业证书,证号:31711011103802,特声明作废。  
叶丽娟不慎遗失中国联通(代办押金)咸宁市地方税务统一收款收据,发票号码:00001880,特声明作废。  
陈迎不慎遗失会计证,证号:420704199406110027,特声明作废。  
咸宁市咸安区红缨国际幼儿园不慎遗失民办非企业单位登记证书(法人)副本,鄂咸安民证字第L1010060号,特声明作废。

**葡萄园低价转让**  
向阳湖镇一大型成熟葡萄、草莓生态采摘园,配套有别墅、农家乐、垂钓、烧烤等,因急需资金,现低价转让。  
电话:13789926168(金)

**转让**  
现在位于咸宁市咸安区长安大道29号百事达酒店二楼面积600平方米,豪华新装修桑拿会所转让,价格面议。  
有意请电:13125192927 王先生

**店面出售**  
温泉城区商业最中心现有临街店面一间出售,现经营三福百货,全产权,面积56平无公摊,年收租金20万以上,收益稳定可靠,有意者速联系。  
联系电话:13007411433

**桂苑广告快印**  
欢迎定制2017年挂历、台历。规格多,品种多。有历史文化传承挂历,也有时代特色挂历,任君选订。近期上门客户,来电客户均赠送新年精美挂历。  
挂历定制,尊享热线:133-3988-9318  
QQ:2021492363

**雷王体育**  
运动装备、场馆设施专业供应商  
雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。  
电话:8263689 18907249913  
地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)  
网址:www.lwgw.com

**奥星燃气站**  
用服务传播品牌和文明  
优质长岭气 65元/瓶(14.5kg)  
佳能气 60元/瓶(13kg)  
送气上门加15元  
电话:8335352 13477777016  
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

**咸宁万达广告印刷公司**  
专业设计、印刷、  
制作各类印刷品、广告产品  
电话:13972839148

# 婚宴送出的彩票中了大奖,这钱该归谁? 律师:属于赠与行为,合法并且生效

山东威海的一对新人结婚时,也选择将彩票赠送亲友,且其中一张彩票竟幸运中了3万元。但新娘却不乐意了……

办喜事接新娘进新娘家门的时候,很多地方有个风俗就是往门里塞上红包。山东省威海文登一位新郎官,将红包里塞了30张彩票。没想到,其中一张彩票真

就中了大奖。这本是“喜上加喜”的事儿,可如今,却成了一桩烦心事儿了。

新郎小姜总共买了30张彩票,结婚当天全部被亲朋好友刮开。除了两块、五块的小奖,岳父的好友丛女士,竟然刮出来个大奖,奖金三万元。

新郎岳父说,领了三万元奖金交完

税,手里剩下两万四千元。从女士拿了两个红包共装了四千块钱给新人,剩下的两万块钱从女士自己拿着了。于是,新娘一家不乐意了,认为红包虽然是从女士抢到的,但彩票是新郎买的。独自一人拿走,不合适。

新人一家与丛女士商量把彩票分了,

但最后不欢而散。娶媳妇的叫门钱,成了彩票一等奖,这究竟该归谁呢?

山东舜翔律师事务所的井律师分析说,从女士作为新娘请来的朋友,她已经接受了男方给予她彩票的行为,这种行为应该定义为赠与行为,现在该赠与行为合法并且生效。

今日开奖 双色球 奖池:12.8亿元

福彩“七乐彩”第132期

02 04 08 10 20 27 30 14

福彩“30选5”第114期

04 08 24 26 29

福彩“3D”第307期

9 9 7

热烈祝贺温泉97号站一彩民喜中双色球奖金1087.9万元